



發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈茂忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張瑜婷

2011/12/01 **NO.48**

志工隊送愛心到惠明盲童育幼院

文/志工隊隊長 秦嗣宏

在眾多育幼院及弱勢團體中，我們發現位於台中市大雅鄉的惠明盲童育幼院急需物資，在與育幼院接洽後，得知該院物資需求，隨即與社工室蔡教仁副主任討論，當下決定於 11 月 24 日感恩節送愛心到惠明盲童育幼院。除了物資支援外，更身體力行，協助育幼院環境打掃工作。

活動訊息公告後，陸續獲得 80 多位志工夥伴熱烈響應，募集到禮券和現金共計六萬九千元，以及鉛筆盒、果凍等物品。社工室及志工隊立即展開動員，由社工業務員劉軒芸和隊長、連同副隊長瑞華、副隊長靜茹、企劃組幹部淑燕等志工，進行採買工作。

下午 1 時左右，18 位志工夥伴在社工室蔡教仁副主任及志工隊長秦嗣宏率領下，將物資運送上車，隨即驅車前往惠明盲童育幼院，40 分鐘後抵達，大夥協助將大批物資卸下車，與接待人員合影後聽取簡報並參觀院區。

育幼院一樓設有行政室、重症盲童教室、多功能障礙兒童教室、盲童遊戲區、泳池、肌力訓練區等，住在這裏的院童，雖然有殘缺，但因為有愛及善心人士的關懷，孩子們內心卻有如陽光般的開朗，最後來到陶藝區，此一區域為訓練孩子的手部活動、對外界事物的感官統合等，志工夥伴對成品的細緻度，驚呼連連，甚至有夥伴說自己手都無法如此靈巧，對孩子的手藝讚嘆不止，真如西諺所言：「上帝關了一扇門，必會另開一扇窗」，雖然這裡的小孩，無法用眼睛看到外界事物，但是卻擁有更靈敏的感官來與外界接觸。

在參觀完陶藝區後，還有打掃工作，有人清除天花板蜘蛛網、有人掃地、拖地、擦窗戶...，大家忙的不可開交，雖然忙碌，夥伴們臉上卻充滿喜悅，在將進一個多小時的打掃工作後，兩個樓梯間煥然一新，而志工夥伴也暫時喝水休息，等待上車返回醫院。等待期間，小朋友下課從走廊經過，在夥伴的掌聲與再見聲中，小朋友展露笑臉，大聲喊叔叔、阿姨好，在歡樂聲中，也有夥伴暗暗拭去不捨的淚水，就在悲欣交替的情緒中，志工夥伴在育幼院光明樓前合影後，踏著夕陽餘暉回到醫院，結束這次的送愛心活動。

【參訪志工心得分享】：

嗣宏：幸福來自於感恩，快樂來自於付出

進達：很高興有這個機會來付出，看到人間不同的一面，感恩大家

瑞華：手很酸，但是很高興，因為將環境打掃得很乾淨

繡珠：感謝大家給我這個機會助人，也是幫助自己、感恩

榮順：手心向下助人是幸福的

淑卿：感謝上帝給這機會來助人
淑燕：忙得開心，很開心，做得很开心
靜慧：感謝有這服務他人的機會，感謝大家
錦蓮：感恩一切
順治：希望下次有機會再出來服務
敏篷：大家一起服務很快樂
家玉：很高興大家一起服務、加油
佳玲：很高興有此機會來服務，感謝大家
神祐：感謝上帝，阿門



志工夥伴們開心響應送愛心活動



育幼院小孩作品集



賦歸前的快樂合影，YA！

[回到電子報首頁](#)